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DG 473-07

UNNI FRYNSEKJOLE

DESIGN
Brit Frafjord @rstavik

GARN
LILLE LERKE 50 % merinoull, 47 % egyptisk bomull,
50 gram = ca 142 meter

STORRELSER
XS (S) M (L) XL
NB! Se PLAGGETS MAL, og finn riktig sterrelse

PLAGGETS MAL

Overvidde under bysten ca 75 (89) 92 (100) 109 cm

Hel lengde ca 81 (83) 87 (89) 92 cm, eller ansket lengde for
frynser

Ermelengde ca 15 (15) 17 (18) 18 cm

GARNFORBRUK

Uten frynser

10 (11) 12 (13) 14 nester
Frynser

2 (2) 2 (3) 3 noster

FARGE
Red 4018

PINNEFORSLAG
Heklenal nr 3

TILBEHOR
1 knapp

STRIKKEFASTHET
23 st og 11,5 rader med heklenal nr 3 = 10 x 10 cm

Sjekk heklefastheten ved a hekle en provelapp.
Tell antall st pr 10 cm, har du flere st enn oppagitt,
skift til tykkere heklenal. Har du feerre st, skift til
tynnere heklenal.

FINN RIKTIG STORRELSE

1. Ta mal av et strikkeplagg som passer.

2. Sammenlign malene med oppskriften.

3. Velg storrelse ut fra overvidden pa bolen.

4. Lengde pa bol og ermer kan du strikke lenger
eller kortere ved behov.

FORKORTELSER
Im = luftmaske, kim = kjedemaske, st = stav

Kjolen hekles ovenfra og ned.

Legg opp 115 (119) 121 (125) 129 Im med heklenal nr 3. Snu.
1. rad: Hekle 1 sti 4. Im fra nalen, hekle 1 sti hver av de neste
16 (17) 17 (18) 19 Im, 2 st i neste Im (= halve bakstykket),

31m, 2 stinestelm, 1stihver avde neste 19 Im (likt alle
storrelser), 2 stineste Im (= erme),

31lm, 2 stineste lm, 1 stihverav de neste 33 (35) 37 (39) 41
Im, 2 st i neste Im (= forstykket),

31m, 2 stinestelm, 1stihver avde neste 19 Im (likt alle
stgrrelser), 2 sti neste Im (= erme),

31m, 2 stinestelm, 1stihveravde neste 17 (18) 18 (19) 20
Im (= halve bakstykket) (= 8 st @kt) = 121 (125) 127 (131) 135 st
(+ 3 Im i hvert hjerne). Snu.

Fortsett slik:

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter,
eller bruk av dette i neeringseyemed, er ikke tillatt
uten avtale med House of Yarn AS.

Foto: House of Yarn
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2.rad: Hekle 4 Im (= 1. st + 1 Im), hopp over 1 st, *1 st i neste
st, 1Im, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st

for de 3 Imi hjegrnet, hekle 1 st + 1 lm + 1 sti neste st, 3 lm,
**hekle 1 st + 1lm + 1stinestest, 11lm, hopp over 1 st, *1 st
i neste st, 1 lm, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar
1 st for de 3 Imihjgrnet, hekle 1 st + 1 Im + 1 stineste st,

3 Im**, gjenta fra **-** 2 ganger til, hekle 1 st + 1lm + 1 sti
neste st, 1 lm, hopp over 1 st, *hekle 1 stineste st, 1 Im, hopp
over 1 st*, gjenta fra *-* ut raden, hekle 341 st i siste st

= 16 st/lm okt. Snu.

3.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 sti hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjgrnet, 2 stineste st, 31m, 2 st i
neste st*, gjenta fra *-* 3 ganger til, hekle 1 sti hver st/lm ut
raden = 8 st/lm okt. Snu.

Gjenta 2. og 3. rad 7 ganger til = 313 st (+ 3 Im i hvert hjorne).

Klipp av garnet.

(s)
2.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i neste st, 1 lm, hopp
over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for de 3 Imi

hjernet, hekle 1 st + 1lm + 1 stineste st, 3 Im, **hekle 1 st +
1lm + 1stinestest, 1lm, hopp over 1 st, *hekle 1 st i neste
st, 1 lm, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for
de 3 Imi hjgrnet, hekle 1 st + 1 Im + 1 sti neste st, 3 Im**,
gjenta fra **-** 2 ganger til, hekle 1 st + 1 Im + 1 sti neste st,
11lm, hopp over 1 st, *hekle 1 stineste st, 1lm, hopp over

1 st*, gjenta fra *-* ut raden, slutt med 1 st i hver av de 2 siste
st = 16 st/lm okt. Snu.

3.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjernet, 2 sti neste st, i Im-buen
hekle 1 st + 3 Im + 1 st, 2 stineste st*, gjenta fra *-* 3 ganger
til, hekle 1 stihver st/lm ut raden = 16 st/lm okt. Snu.

Gjenta 2. og 3. rad 6 ganger til = 285 st (+ 3 Im i hvert
hjorne).

4. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i neste st, 1 Im, hopp
over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for de 3 Imi
hjernet, hekle 1 st + 1 lm + 1 stineste st, 3 Im, **hekle 1 st +
1lm + 1stineste st, *hekle 1 Im, hopp over 1 st, 1 stineste
st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st fgr de 3 Im i hjornet,
hekle 1 st + 1 lm + 1 stineste st, 3 Im**, gjenta fra **-**

2 ganger til, hekle 1 st + 1lm + 1 stineste st, 1 lm, hopp over
1 st, *hekle 1 stineste st, 1 lm, hopp over 1 st*, gjenta fra *-*
ut raden, hekle 1 st i hver av de 2 siste st = 16 st/lm gkt. Snu.
5. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjernet, 2 stineste st, 31lm, 2 st
neste st*, gjenta fra *-* 3 ganger til, hekle 1 st i hver st/lm ut
raden = 8 st/lm okt. Snu.

= 373 st (+ 3 m i hvert hjgrne). Klipp av garnet.

M

2. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i neste st, 1 lm, hopp
over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st fer de 3 Imi
hjgrnet, hekle 1 st + 1 Im + 1 stineste st, 3 Im, **hekle 1 st +
1lm + 1stinestest, 1lm, hopp over 1 st, *hekle 1 st i neste
st, 1lm, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for
de 3 Imihjornet, hekle 1 st + 1 lm + 1 stineste st, 3 Im**,
gjenta fra **-** 2 ganger til, hekle 1 st + 1 lm + 1 st i neste st,
1lm, hopp over 1 st, *hekle 1 st i neste st, 1 Im, hopp over

1 st*, gjenta fra *-* ut raden, slutt med 1 st i hver av de 2 siste
st = 16 st/lm okt. Snu.

3. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjernet, 2 sti neste st, i Im-buen
hekle 1 st + 3 Im + 1 st, 2 stineste st*, gjenta fra *-* 3 ganger
til, hekle 1 st i hver st/lm ut raden = 16 st/lm okt. Snu.

Gjenta 2. og 3. rad 4 ganger til = 287 st (+ 3 Im i hvert
hjorne).

Fortsett slik:

4. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 st i neste st, 1 Im, hopp
over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for de 3 Imi
hjgrnet, hekle 2 stineste st, 3 Im, **hekle 2 st i neste st,

*1 lm, hopp over 1 st, 1 sti neste st*, gjenta fra *-* til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjernet, hekle 1 st + 1lm + 1 st
neste st, 3 Im**, gjenta fra **-** 2 ganger til, hekle 1 st +

1lm + 1stinestest, 1lm, hopp over 1 st, *hekle 1 st i neste
st, 1 lm, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* ut raden, slutt med 1 st
i hver av de 2 siste st = 8 st/lm okt. Snu.



5.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 sti hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjernet, 2 sti neste st, i Im-buen
hekle 1 st + 3lm + 1 st, 2 stineste st*, gjenta fra *-* 3 ganger
til, hekle 1 st i hver st/lm ut raden = 16 st/lm g@kt. Snu.

Gjenta 4. — 5. rad 3 ganger til = 383 st (+ 3 Im i hvert hjerne).
Klipp av garnet.

(L)

2.rad: Hekle 4 Im (= 1. st + 1 Im), hopp over 1 st, *hekle 1 st
neste st, 1 Im, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar

1 st for de 3 Imihjgrnet, hekle 1 st + 1 Im + 1 stineste st,
3lm, **hekle 1 st + 1 lm + 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 st,
*hekle 1 stineste st, 1lm, hopp over 1 st*, gjenta fra *-* il
det gjenstar 1 st for de 3 Im i hjornet, hekle 1 st + 1 lm + 1 st
neste st, 3 Im**, gjenta fra **-** 2 ganger til, hekle 1 st + 1 Im
+ 1 stineste st, gjenta fra *-* ut raden = 16 st/lm gkt. Snu.
3.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 sti hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjgrnet, 2 sti neste st, i Im-buen
hekle 1 st + 3Im + 1st, 2 stineste st*, gjenta fra *-* 3 ganger
til, hekle 1 sti hver st/lm ut raden = 16 st/lm okt. Snu.

Gjenta 2. og 3. rad 8 ganger til = 419 st (+ 3 Im i hvert
hjorne). Klipp av garnet.

XL

2.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *1 st i neste st, 1 Im, hopp over

1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for de 3 Im i hjernet,
hekle 1 st +11lm + 1stineste st 3lm, **hekle 1st +1lm

+ 1stinestest 1lm, hopp over 1st, *1stinestest 1lm,
hopp over 1 st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 1 st for de 3 Im
i hjeornet, hekle 1 st + 1 Im + 1 sti neste st, 3 Im**, gjenta fra
** % 2 ganger til, hekle 1 st + 1 Im + 1 stineste st, 1 lm, hopp
over 1 st, *1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 st*, gjenta fra *-*
ut raden, slutt med 1 st i hver av de 2 siste st = 16 st/lm okt.
Snu.

3.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), *hekle 1 sti hver st/lm til det
gjenstar 1 st for de 3 Im i hjgrnet, 2 sti neste st, i Im-buen
hekle 1 st + 3Im + 1st, 2 stineste st*, gjenta fra *-* 3 ganger
til, hekle 1 stihver st/lm ut raden = 16 st/lm okt. Snu.

Gjenta 2. og 3. rad 9 ganger til = 455 st (+ 3 Im i hvert
hjerne). Klipp av garnet.




ALLE STORRELSER

Kjolen hekles videre rundt, men det hekles fra retten og
vrangen vekselvis pd hver 2. omgang, dette for & f3 en finere
«skoyt» | sammenfeoyningen.

1. omgang: (= retten) Fest garnet med 1 kjim i 1. st pa
bakstykket, hekle 3 Im (= 1. st) Hekle 1 st i hver st/lm over
halve bakstykket, + 1 st i lm-buen av 3 Im, hopp over ermets
st/lm, hekle 1 st i lm-buen av 3 Im, videre hekles 1 st i hver st/
lm over forstykkets st/lm, + 1 st i lm-buen av 3 Im, hopp over
ermets st/lm, hekle 1 stilm-buen av 3 Im, videre hekles 1 st
hver st/lm over halve bakstykket = 175 (207) 213 (233) 253 st.
Ta sammen med 1 kimi 3. Im.

2. omgang: Hekle 3 Im, snu arbeidet (= vrangen), og hekle

1 sti hver st ut ongangen. Samtidig felles det 3 (19) 1 (5) 1 st
jevnt fordelt ved & hekle 2 st sammen slik: Hekle 1 st i neste

2. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), snu arbeidet (= vrangen),
hekle 2 st sammen, hekle videre 1 st i hver st/Im til det
gjenstar 3 st/lm, hekle 2 st sammen, 1 st i siste st = 71 (85) 87
(95) 103 st. Ta sammen med 1 kjm i 3. Im.

3. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), snu arbeidet (= retten), hopp
over 1 st, hekle 1 st ineste st, *1 Im, hopp over 1 st, hekle 1 sti
neste st*, gjenta fra *-* til det gjenstar 2 st, hopp over 1 st,

1 stisiste st = 69 (83) 85 (93) 101 st/lm. Ta sammen med
Lkjmi 3. Im.

Gjenta 2. - 3. omgang 2 (4) 4 (5) 5 ganger til = 61 (67) 69

(73) 81 st.

Hekle videre slik:

4. omgang: Hekle 3 Im, snu arbeidet (= vrangen), hekle 1 st i
hver st/lm ut omgangen. Ta sammen med 1 kim i 3. Im.

5. omgang: Hekle 4 Im (= 1. st + 1 Im), snu arbeidet

(= retten), hopp over 1 st, hekle 1 st i neste st, *1 Im, hopp

st, men vent med siste giennomtrekking, hekle 1 st i neste st
ved siste giennomtrekking trekkes traden igjennom alle

3 lokkene pa nalen = 172 (188) 212 (228) 252 st. Ta sammen
med 1 kim i 3. Im.

3. omgang: Hekle 3 Im, snu arbeidet (= retten), og hekle 1 st i
hver st ut omgangen. Ta sammen med 1 km i 3. Im.

4. omgang: Hekle 3 Im, snu arbeidet (= vrangen), og hekle
1 stihver st ut omgangen. Ta sammen med 1 kim i 3. Im.
Gjenta 3. — 4. omgang til arbeidet, fra ermehullet, maler ca
38 (40) 42 (44) 45 cm. Slutt med 4. omgang.

Fortsett slik:

1. omgang: Hekle 4 Im (= 1 st + 1 Im), snu arbeidet (= retten)
*hopp over 1 st, hekle 1 sti neste st, 1 Im*, gjenta fra *-* ut
omgangen. Ta sasmmen med 1 kjm i 3. Im.

2. omgang: Hekle 3 Im, snu arbeidet (= vrangen), og hekle

1 stihver st/lm ut omgangen. Ta sammen med 1 kim i 3. Im.
Gjenta 1. og 2. omgang til arbeidet, fra ermehullet, maler ca
61 (63) 65 (67) 69 cm, eller gnsket lengde for frynser.

Slutt med 1. omgang.

Samtidig, nar arbeidet, fra ermehullet, maler ca 44 (46) 48
(50) 52 cm, okes 10 st jevnt fordelt = 182 (198) 222 (238) 262
st. NB! @k pa 2. omgang.

Gjenta okningen pa hver 6. omgang 2 ganger til = 202 (218)
242 (258) 282 st.

Klipp av garnet.

ERMENE

1. omgang: (= retten) Fest garnet med 1 kjm i Im-buen av

3 1m. Hekle 4 Im (= 1. st + 1 Im), hopp over 1 st, 1 st i neste
st, *1 Im, hopp over 1 st, 1 stineste st*, gjenta fra *-* ut
omgangen (= midt under ermet) = 73 (87) 89 (97) 105 st/Im.
Ta sammen med 1 kjm i 3. Im. NB! Siste st hekles i Im-buen
av 3 m.

over 1 st, hekle 1 stineste st*, gjenta fra *-* ut omgangen.
Ta sammen med 1 kim i 3. Im.

Gjenta 4. — 5. omgang 4 (2) 3 (3) 3 ganger til. Klipp av garnet.
Klipp av garnet.

Hekle det andre ermet pd samme mate.

MONTERING

Sy sammen hullet under ermene.

Sy i en knapp @verst i den ene siden pa bakstykket.

Lag et knapphull i motsatt side slik:

Fest garnet med 1 kjm, hekle 4 Im, eller gnsket antall Im til
den knappen som velges.

Klipp av garnet, og fest traden.

FRYNSER
Klipp opp 3 trader a ca 80 cm til en frynse. Knytt en frynse i
hvert «<hull» langs nederste kant rundt kjolen.

FRYNSER

nsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no




